

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES 1792321824001

**NUMERO RUC:** 

1792321824001

**RAZON SOCIAL:** 

EQUATOR MEETINGS S.A. COORDINACION DE CONGRESOS Y

**EVENTOS** 

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

HOFFER GERALDINE

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/06/2011

FEC. CONSTITUCION:

13/06/2011

FEC. INSCRIPCION:

15/07/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

## **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

COORDINACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS, ESPECIALMENTE ACADEMICOS. dirección de todo

Provincia: PICHINCHA Centón: QUITO Perroquia: SANTA PRISCA Calle: AV. GRANDA CENTENO Númeró: OE5-61 Intersección: VASCO DE CONTRERAS Referencia ubicación: A CINCO CUADRAS DE TELEAMAZONAS Telefono Trabajo: 026031035

DOMICILIO ESPECIAL:

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCIÓN:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:



SUPERINTENDENCIA DE COMPANÍAS

2 9 MAYO 2012

PERADOR 1 QUITO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

WAHB030907

Lugar da emisión: OUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fesha y hora: 15/07/2011 13:21:12

Página 1 de 2

SRi.gob.ec